



Организация приема граждан

В аппарате Следственного управления предварительный прием граждан, представителей государственных и общественных организаций, а также иных лиц осуществляется сотрудниками отдела по приему граждан и документационному обеспечению в течение всего рабочего дня.

Прием граждан руководителями отделов аппарата Следственного управления и их заместителями осуществляется без предварительной записи с понедельника по четверг с 09.00 до 18.00 часов, а в пятницу и предпраздничные дни с 09.00 до 16.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 часов);

Прием ведется по адресу: г. Архангельск, ул. Тимме, д. 2, корп. 1

На личном приеме гражданин должен предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

При отсутствии оснований для приема граждан руководители подразделений дают заявителям разъяснения, куда и в каком порядке им следует обращаться.

Руководство Следственного управления осуществляет прием граждан согласно утвержденному графику.

График приема граждан по личным вопросам в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

Ф.И.О. должностного лица	День недели
Руководитель Следственного управления	среда с 14.00 до 18.00



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ПОПОВ АЛЕКСЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ	
Заместитель руководителя Следственного управления	понедельник, вторник с 14.00 до 18.00
НИБАРАКОВ МИХАИЛ СЕРГЕЕВИЧ	
Руководитель первого контрольно-следственного отдела	четверг с 14.00 до 18.00
УСТИНОВИЧ ИЛЬЯ ЮРЬЕВИЧ	
Руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению	ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 09.00 до 17.30 перерыв с 13.00 до 14.00



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ГЛАДКИХ НАТАЛЬЯ МИХАЙЛОВНА

Предварительный прием и запись на прием к руководителю Следственного управления и его заместителям ведут сотрудники отдела по приему граждан и документационному обеспечению: с понедельника по четверг с 09.00 до 17.00 часов, в пятницу и предпраздничные дни с 09.00 до 12.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов по телефону 29-33-91.

При отсутствии оснований для приема граждан в Следственном управлении сотрудники отдела по приему граждан и документационному обеспечению дают заявителям разъяснения, куда и в каком порядке им следует обращаться. В необходимых случаях принимают письменные обращения, которые направляются на рассмотрение, в том числе в подчиненные следственные органы Следственного комитета.

Руководитель управления принимает граждан по жалобам и обращениям, которые разрешались в аппарате управления его заместителями, а также по жалобам на действия руководителей районных (межрайонных) следственных отделов.

Заместители руководителя управления принимают посетителей по жалобам и обращениям, которые разрешались руководителями отделов аппарата управления либо руководителями следственных отделов.

Личный прием руководителем Следственного управления и его заместителями может быть организован также по их прямому указанию.

При необходимости к участию в приеме гражданина может быть привлечен руководитель отдела аппарата Следственного управления или его заместитель, в чью компетенцию входит рассмотрение обращения заявителя.

К руководству Следственного управления также можно обратиться во время выездов руководителя Следственного управления и его заместителей в территориальные следственные отделы для личного приема граждан. О времени и месте проведения приема предварительно размещается информация на сайте Следственного управления и в средства массовой информации.

В следственных отделах прием граждан, представителей государственных и общественных организаций, а также иных лиц осуществляется в день их обращения руководителем отдела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

или его заместителем.

Прием ведется ежедневно в течение всего рабочего дня по месту нахождения следственного отдела согласно графику, вывешенному в помещении следственного отдела в доступном для граждан месте.

Руководитель следственного органа Следственного комитета на личном приеме вправе отказать гражданину в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов с разъяснением порядка обжалования.

На обращениях, поданных на личном приеме, ставится отметка «с личного приема».

В помещении Следственного управления и подчиненных следственных отделах установлены ящики «Для обращений и заявлений», которые размещены в доступных для заявителей местах. Корреспонденция из ящиков ежедневно вынимается специально назначенными работниками. На обращениях проставляется штамп "Из ящика для обращений и заявлений", указывается дата выемки, после чего они передаются на регистрацию и рассмотрение.

Телефон для уточнения информации (8182) 23-83-31, 29-33-91.